CerTest Turbilatex

Transferrin Turbilatex®

The detection and quantification of **fecal transferrin** is a complementary tool in the **early diagnosis of bowel cancer**.



Certest Biotec, S.L. Pol. Industrial Rio Gállego II - Calle J, Hº1 50840, San Mateo de Gállego, Zaragoza (Spain) Tel. (+34) 976 520 354 Fax (+34) 976 106 268 certest@certest.es | turbilatex@certest.es www.certest.es

Transferrin

Transferrin, like hemoglobin, is an iron-binding protein of the free iron in blood. Its presence in feces can be linked with bleeding of the upper or lower intestinal tract, as it remains stable after its passage through the gastrointestinal tract. This makes it the perfect complementary analyte in the detection of occult digestive bleeding.

This is the reason why CerTest has designed the **Transferrin Turbilatex**[®] turbidimetric assay, which detects and quantifies human transferrin in the same sample collection vial as **FOB Turbilatex**[®].

CerTest Transferrin Turbilatex[®] is a non-invasive immunological test which can be used as a complement in the detection of FOBT. Together with **FOB Turbilatex**[®], it is a sensitive specific tool for the detection of neoplasms in the colon.

Our provided kits:





Calprotectin Turbilatex®





Pancreatic elastase Turbilatex®



References	Description
TL-022TF100ED	Transferrin Turbilatex Combo kit 100 det.
TL-022TF200ED	Transferrin Turbilatex Combo kit 200 det.
MST-0019U	Universal Turbilatex Sample Collection Tube